ETIAEMOBK2HEEL2

®aminina Im’s
MNpakTuyHa poboTa
1. MoeTopumo cdopmynu Ta oanHUui BUMiptoBaHHA:(10)

dopmynu Ha3sew 3akoHiB i thiz BenuyuH OauHuui BUM-HA
A
a) PhT' P=UI 1. 3akoH ®a =1B*A*
i papen 1) 10x=1B*A*c
1

A=Ult 1pr=12%

6) 2. MoTyXHICTb CTpyMy ) ¢
Q=I"Rt

B) 3. 3akoH [xkoynsa-fleHua ) kr, mr
m=~kq,

r) 4. PoboTta enektpuyHoro ctpymy V) Ox

3anuwiTe BignosigHicTs (Hanpuknag a - 1 - IV):
aj- - ;6- - ;8- - ;1) -

2.
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3. Po3as’A3zyBaHHsa 3apad
1) Pobora crpymy: A=Ult=Ug--euu>
U=A/lt=A/q, t=A/UI
[To mpoRiAHKKY, 710 KiHILB AKOTO TPHKIAIEHA
Hanpyra 5B npoitmao 100 Kn enexrpukn,
IHAHAITE podOTY CTPYMY.

Jlano: Po3s’'a3o0K
U=bB A=Uqg
g=100 Kn A=5"100=500 Kn

A-?
Bianosiab: A=500 Kn

2) IMoryxmitTs cTpymy : P=A/t, P=UI

=S
— = e
) !

EnexTpoaBuryH, yBIMKHCHHIT B MCPEAY
npawosas 6 roaus. Butpara eneprii npu
upoMy cknana 3240 k/lx. fxa noTy#&HICTE
ENEKTPOABHIYHA.

Aano: Cl

t=6 rop t=6"3600~ 21600 ¢

A=3240 k[lx  A=3240000 [x

P-?
Po3zs’'azok
p=4

q

— 3240000 =
P = 38 =150 (Br)
Bignosiab: P=150 Br.

3) 3axon Tmoyas-Jlenua: Q=1'Rt
t=Q/FR
CKiIbKH TEIUIOTH BH/LIHTLCA B
ENEeKTPHYHOMY HATPIBAYi NPOTATOM 2 XBHIIMH,
akuio Horo omip 20 Om, a cuia cTpymy B
nanmosi 6 A.
Aano: Cl
t=2x8 t=120c
R=20 Om
I=6 A
Q-?

Ipu npoxouxenni wepes nposiannk 40 Kn
eNIeKTPHKH CTPYMOM Dy/1a BHKOHAHA podoTa
200 [Ix. Slka nanpyra Oyna npukiangeHa 10
npoBinHHKa. (26)

Jauo: Poag'AzoK

g=40 Kn

A=200 Ix U= e,

u-? U= = ()
Bignosiap:

TTOTYHKHICTD, AKY CIIOMHBAE 3 MEPEHI
enexrpokamin, gopisuioe 0,98 kBr, a cuna
CTPYMY B HOTO Mepeski gopiBuioe 7.7 A.
3HaiAiTE HANPYTY HAa 3a%KHMaX eNeKTPOKaMiHa
(26)

Nawo: Cl

P-098kBr  P= Br

=1TA

u-?

Po3s’'a3ok

P=Ul > U= —
MigcTaeumo yucna:

U=—= (B)
Bignosiap: U=

B criipam enekTPONINTKH , KA YBIMKHEHA y
pozeTky 3 Hanpyroto 220 B, 3 cunowo crpymy
3.5 A, suaimmnocs 690 k/lx Ternorn. CKiIbKH
qacy Oyna yBIMKHEHA B MEpeKY

enekTporumTka(20)

Jauo: Cl

U=2208

=35 A

0-690 kx Q= Ax

t-?
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Poas’a3ok
0=I’Rt

Q= 62 * 20 * 120 = 86400 ([x)
Biznosiab: 0=86400 k.

4) 3axon @apajgen: m=Kkq
k=m/q, g=m/k
[Ipu enexrponisi Ha katoai 3a 10 xBuiun
suaimiocs 0,316 r migl. Amnepmerp np
LUBLOMY NoKa3as cuiy ctpymy 1,5 A, Un BipHi
nokasu amnepmerpa’

JIETTE Cl

t=10 xs t=600 ¢
m=0.316r m=316 Mr
I15A

k=0.33 mr/Kn

-?

Po3B’a30K

m=Kkq, ockiabki g=It, To

m=klt—> | = &

ket
[lepeBipuMo 4 BipHi MOKa3MN
aMIepmMeTpa:
— _3 =
I = 5325 =1,59 (A)

3!-121‘-1!1Th, mo ﬂMﬂCpMCTP NOMHIIACTECH.

Bianosiab: 1 > 1,

Po3s’asok

Bignosige: t=

Busnaure Macy cpibna , K¢ BHALTHIOCH OPH
eNICKTPOII3i a30THOKHCIOro cpifma 3a | rox,
AKINO /10 BAHHW MiBeaeHa Hanpyra 1,2 B, a
omip Bauai 5 Owm. (3Havenns k B tabnmni 8.
cropiaka 231)(3 6)

Jlauo: Cl
t=1roa t= [
U=12B

R=5 Om

k= %

m- ?

Po3s'a3oK

m=klt, 3a 3akonom Oma [ = -f,e- . Toai
BHBeAeMO opmyay

mz_k_;

IMiacrarumo uncna;

m = = (mr)

Bianosiab: m= Mr



